



3-е место заняла администрация г. Шахты в смотре-конкурсе среди муниципальных образований на лучшую пропаганду физической культуры и спорта «Ростовская область – территория спорта!» по итогам 2013 года. Диплом вручил министр по физической культуре и спорту Ростовской области Ю.В. Балахнин.

10 автомобилей за одни сутки эвакуируются в нашем городе. Кампания по эвакуации транспорта только набирает обороты. В случае, если водитель, вернувшись, не обнаружил своей машины, следует позвонить по телефону 020, звонок бесплатный.

32 подростка приняли участие в специализированной ярмарке вакансий для несовершеннолетних граждан, желающих временно трудоустроиться во время летних каникул. Свои вакансии в центре занятости населения города Шахты ребятам предложили две организации: «Гloria Джинс» и «Александровский парк культуры и отдыха».

40 граждан пожилого возраста и инвалидов (ЦСОН №2) завершили обучение на факультете «Информационные технологии» в июне. Это уже 12-я группа по счету. По поводу вручения дипломов об окончании в центре организовали торжество.

1194 актовых записей о рождении сделаны в отделе ЗАГС г.Шахты по итогам первого полугодия 2014г. Из них зарегистрированы 618 мальчиков и 576 девочек. По сравнению с данными прошлого года, количество зарегистрированных рождений увеличилось на 2%. Самыми популярными именами малышей стали: Артем (39), Иван (29), Александр (25), Кирилл (21), Мария (24), Ксения (23), Анастасия (21), София (21). Имя Ксения впервые вошло в тройку самых популярных женских имен, потеснив лидера прошлых лет - Анастасию.

Назначение



Михаил ОЛЕЙНИКОВ, заместитель главы администрации г. Шахты Родился 1 апреля 1969 г. в поселке Билибино Магаданской области. В 1994 г. окончил Новочеркасский государственный технический университет по специальности «Горный инженер-электромеханик».

С 1989 по 1992 гг. работал подземным электрослесарем на шахте «Южная». С 1992 по 1993 гг. трудился водителем-экспедитором на предприятии розничной торговли. С 1993 по 1994 гг. был подземным электрослесарем на шахте им. Октябрьской революции, в 1994-1997 гг. - заместитель директора по коммерческой деятельности ТО «СКАР». С 1997 по 2002 гг. работал в должности заместителя начальника управления коммунального хозяйства администрации г.Шахты. В 2002 г. трудился начальником отдела кадров ОАО «Донуголь», с 2002 по 2004 гг. - директор по кадрам ОАО «Ростовхастстрой». С 2004 г. возглавлял филиал ОАО «Донэнерго» ПМЭС.

В июле 2014г. назначен на должность заместителя мэра г.Шахты.

➔ обратная связь

Светлана ЖУРАВКА

В администрации г.Шахты презентовали сайт «Активный горожанин»

Он был разработан по инициативе главы города Шахты **Дениса Станиславова**. Основная цель этого проекта — собрать всех горожан на одной площадке для обсуждения актуальных проблем, а также путей их решения.

- Обычно, когда граждане к нам обращаются, они просто формулируют свою проблему, например: «Нет спортивной площадки. Нам бы очень хотелось, чтобы она была». В данном случае уходит много времени, чтобы выбрать место, посоветоваться с жителями. Зайдя на этот портал, каждый из вас может выбрать то место, где хотелось бы видеть спортивную площадку, - отметила заместитель главы администрации Елена Шарварко.

На сайте «Активный горожанин» <http://active-citizen.ru/> каждый шахтинец может

предложить свою идею по дальнейшему развитию города. Кроме того, авторы данного проекта ставят перед собой задачу привлечь молодежь и ее потенциал.

Как отмечает Е.А. Шарварко, при помощи этого сайта администрация сможет не только выяснить мнения горожан по благоустройству города, но и определить их желания и варианты решения проблемы.

На каждое предложение зарегистрированные посетители смогут оставить свое решение проблемы. Кроме того, будет объявлен конкурс. И то решение, которое станет самым востребованным и получит наибольшее количество голосов, будет обязательно реализовано. Как минимум, это три-четыре проекта в год. Определенный премиальный фонд для этого уже заложен.

Такая обратная связь призвана объединить усилия жителей и городской власти в попытке сделать город лучше и чище.

- Подобный проект существует только в Москве, - отметила на пресс-конференции Е.А. Шарварко.

Активный горожанин

Решить проблему в два клика



Серебро за работу

Город Шахты занял второе место в областном конкурсе

➔ здоровью - да, наркотикам - нет

Анастасия БУБНОВА

Подведены итоги ежегодного конкурса среди муниципальных образований Ростовской области на лучшую организацию антинаркотической работы в подростково-молодежной среде в 2013 году.

По результатам конкурса наш город занял второе место.

Губернатор **Василий Голубев** лично вручил главе администрации города **Денису Станиславову** диплом II степени и выразил ему благодарность за достигнутые успехи в данном направлении деятельности.

Об этом проинформировали на заседании антинаркотической комиссии.

В нем участвовали заместители



Город Шахты занял второе место в областном конкурсе.

главы администрации Елена Шарварко, Игорь Медведев, директора департаментов и руководители структурных подразделений.

Обсуждались вопросы профилактики преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков среди лиц, осужденных к наказанию, и мерах уголовно-правового характера без изоляции от общества. Рассказали о текущей работе в области организации занятости, оздоровления и отдыха несовершеннолетних в период летних школьных каникул.

Подводя итоги заседания, члены антинаркотической комиссии решили активизировать работу по организации контроля за продажей кодеиносодержащих лекарственных препаратов через сеть аптечных учреждений города Шахты. Также было решено продолжать деятельность по организации досуга несовершеннолетних и молодежи, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Страх и радость в трех буквах

100 баллов в Шахтах по ЕГЭ никто не набрал

➔ ИТОГИ

Светлана ЖУРАВКА

В общем, говоря о ходе проведения в 2014 году государственного экзамена, в департаменте образования города Шахты отмечают: он прошел без нарушений.

Наталья ТХАК, главный специалист сектора дошкольного и общего образования департамента образования г. Шахты:

- Случаев размещения в сети Интернет мате-

риалов и заданий ЕГЭ, зарегистрированных в нашем городе, зафиксировано не было.

Правда, за наличие мобильного телефона в аудитории, где проходил экзамен, были удалены два выпускника, сдававшие русский язык и математику. По решению государственной экзаменационной комиссии Ростовской области их результаты были аннулированы без права пересдачи в текущем году.

Также в следующем учебном году придется пересдавать экзамен трем выпускникам школ, не преодолевшим минимальный порог по обоим обязательным предметам. В этом году средний балл по русскому языку и математике по городу составил

59,2 и 41,7. А максимальный - 95 и 82 соответственно.

Самым популярным предметом, помимо основных, у выпускников стало обществознание. Его выбрали для сдачи 778 человек. Следующей наукой, распространенной среди школьников, стала физика. ЕГЭ по этому предмету сдавали 529 учеников. Наименьшее число желающих — всего два человека — набрал французский язык.

Кстати, свидетельства о результатах ЕГЭ в этом году утрастились. Вся информация об этом хранится в соответствующей информационной системе, к которой с целью проверки сведений о результатах, указанных абитуриентом в заявлении о приеме документов, имеют доступ приемные комиссии вузов.

И Афганистан, и Чечня

➔ обелиск

Валентина ТАРАСОВА

1 июля – день памяти всех погибших в локальных военных конфликтах

В честь этой памятной даты в Центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина на встречу с поэтами и музыкантами собрались ветераны Великой Отечественной войны, военных действий в Чечне и Афганистане.

Организаторами торжества выступили городской Совет ветеранов и литературное объединение имени А. Недогонова. Всех собравшихся здесь – это представители сразу трех поколений – объединило одно страшное слово: «война».

Торжественному собранию предшествовало возложение ветеранами цветов к мемориалу славы в Александровском



14 шахтинцев не вернулись домой из Афганистана, 20 - из Чечни.

парке.

- Все мы с вами прошли войну. У каждого из нас своя военная история. Но и сейчас нам необходимо единство: ведь молодежь подрастает, и кто, если не мы, расскажет им о войне, о фашистах, о душманах? - обратился к присутствующим ветеран афганской войны **Николай Кравцов**.

Во время встречи в библиотеке к собравшимся обратились председатель Совета ветеранов г.Шахты подполковник **Борис Лищенко** и ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы **Петр Степыгин**.

- Сегодня в зале собрались участники локальных войн в Афганистане, в Чечне. Молодые люди должны знать о героях, о наших ребятах, которые отдавали свой долг Родине. Молодежь должна продолжать славные традиции дедов и отцов, - отметила руководитель литературного объединения имени А.Недогонова Галина Еремина.

Фото автора